

КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

<u>от 25.05.2011</u> № 5/24

Об отчете о результатах деятельности контрольно - счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2010 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Положением «О контрольно-счетной муниципального образования комиссии Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным «Город решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 28.10.2009 № 18/130, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Утвердить отчет о результатах деятельности контрольносчетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2010 год. Прилагается.
- 2. Признать деятельность контрольно-счетной комиссии муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области за 2010 год удовлетворительной.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию.

Председатель Кирово-Чепецкой городской Думы В.В. Крешетов